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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  20 Reg. Delibere in data 28/04/2023

Oggetto: MOZIONE DELLA LISTA CIVICA "PONTE PER TUTTI" ALL'OGGETTO: 
"ILLUMINAZIONE PUBBLICA"
L'anno duemilaventitre, addì  ventotto del mese di  Aprile alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE. Eseguito 
l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Sindaco comunica che in data 13 marzo 2023 (prot. 3745) è pervenuta una mozione 
presentata dal Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta, in nome e per conto anche degli 
altri componenti il gruppo consiliare "Ponte per Tutti", avente per oggetto "Illuminazione 
pubblica", allegata al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: dà lettura della mozione

Sindaco: cede la parola al capogruppo Fabio Buriola

Capogruppo Consigliere Fabio Buriola: ricorda che con determinazione del 
Responsabile dell’Area tecnica n. 11 del 18 gennaio 2023 è stato affidato l’incarico per i 
lavori di ripristino del punto luce n. 526 in Via Roma a Ponte di Piave; la ditta incaricata a 
tale proposito ha comunicato il posizionamento di un cd. “muletto” in attesa del 
reperimento del materiale occorrente per il ripristino definitivo del punto luce di cui si 
tratta.
Pertanto si vota contro la mozione presentata dalla minoranza non  sussistendo la 
competenza in carico agli organi politici ma solo agli organi gestionali che come predetto 
si sono già attivati.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: sottolinea che l'attivazione è avvenuta con due 
anni di ritardo, aggiungendo, meglio tardi che mai.

Il Sindaco pone in votazione la mozione.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con voti n. 6 favorevoli e n. 7 contrari (Consiglieri Paola Roma, Moro Stefania, Lorenzon 
Sergio,  Buso Matteo, Morici Sante, Zanotto Giovanna, Marchetto Mattia) espressi per 
alzata di mano dai n. 13 Consiglieri presenti e votanti

DELIBERA

1. di non approvare la mozione all'oggetto "Illuminazione pubblica" presentata dalla Lista 
"Ponte per Tutti", allegata al presente provvedimento per farne parte integrante e 
sostanziale.

***
Dopo la votazione il Consigliere Stefano Picco dichiara di essersi sbagliato.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Barbara Paoletti

*********************************************************************************************

                                     

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
            


